Gyakorló feladatok – sorozatok - megoldások

1. Határozd meg az egy sorban lévő számtani sorozat hiányzó adatait (a sorozat első elemtől x-edik elemig tartó részéről szerepelnek adatok):
	
	a1
	a3
	x
	ax
	d
	a sorozat első x elemének számtani közepe
	Sx
	a sorozat képlete

(an =…)
	számolás

	Pl:
	7
	11
	10
	25
	2
	16
	160
	an = 2n + 5
	

	a,
	15
	21
	15
	57
	3
	36
	540
	an = 3n + 12
	

	b,
	10
	12
	60
	69
	1
	39,5
	2370
	an = n + 9
	

	c,
	3
	27
	11
	123
	12
	63
	693
	an = 12n – 9
	

	d,
	–6
	8
	13
	78
	7
	36
	468
	an = 7n – 13
	

	e,
	15
	23
	10
	51
	4
	33
	330
	an = 4n + 11
	

	f,
	9
	12
	9
	21
	1,5
	15
	135
	an = 1,5n + 7,5
	


2.
a, Határozd meg a mértani sorozat 8. elemét, ha a1 = 5 és q = 2
a8 = 640

b, Határozd meg a mértani sorozat kvóciensét, ha a1 = 3 és a5 = 1875
q = 5
3. 1 millió forintos betét 8%-os éves kamattal mennyit fog érni 10 év múlva?         a11 = a1 ∙ q10 = 1000000 ∙ 1,0810 = 2 158 925
4. Hány 7-tel osztható szám van 49-től 196-ig? Mennyi az összege 49-től 196-ig a 7-tel osztható számoknak? Írd fel a feladatot úgy, hogy a megfelelő sorozat megfelelő jelöléseit használod!

a1 = 49

d = 7
ax = 196
ax = a1 + (x – 1)d

196 = 49 + (x – 1) ∙ 7 = 42 + 7x

x = 22
S22 = (49 + 196) ∙ 22 / 2 = 2695

































































































































